

向大气污染宣战 保卫“郑州蓝”

2016年7月14日 星期四 编辑:李佳露 美编:张妍 校对:姜军

省环保厅对荥阳进行环保综合督察 保护生态环境 建设美丽荥阳

为推动荥阳市大气、水污染防治等环保重点工作,7月13日起,河南省环保厅组成环保综合督察组,对荥阳市开展环保督察。

7月13日,环保综合督察启动会在荥阳举行。荥阳市委书记宋书杰主持会议,荥阳市委常委、常务副市长丁文霞代表荥阳市向河南省环保厅环保综合督察组汇报了最近几年

荥阳的环保工作和今年的大气污染防治工作,荥阳市各乡镇、相关局委主要领导参加了启动会。

在听取了荥阳市的汇报后,河南省环保厅环保综合督察组肯定了荥阳市最近几年环保工作取得的成绩,希望荥阳市再接再厉,使环保工作再上新台阶。

宋书杰总结说,河南省环保厅环

保综合督察组站位长远,结合荥阳实际,对荥阳下一步环保工作提出了新要求,部署了新任务,要领会好,落实好。就配合好此次环保综合督察,宋书杰要求高度重视,认识到位;全力配合,保障到位;立行立改,整改到位;落实责任,追责到位,切实把荥阳环境保护好、生态建设好。

记者 姚辉常 通讯员 杨宁

荥阳市城市管理执法局 清除雨后道路积水浮土

为全力做好雨后道路除尘,减少扬尘污染,给市民营造清洁、干净的生活出行环境,7月10日,荥阳市城管执法局环卫处组织工人40名、高压冲洗车3辆、洗扫车3辆、小型垃圾车8辆对雨后道路浮土积存比较严重的广武路建设路交叉口、索河路中段、建设路与荥泽大道交叉口进行清理、冲刷冲洗,共清理浮土34车。

同时,城管局对市区容易出现淤泥、积水的路段再次进行清理、冲刷,最大限度降低道路扬尘污染。

荥阳播报 王世端 通讯员 赵鹏 楚艳璞

荥阳地管所 全力做好道路扬尘治理

为切实做好大气污染防治工作,荥阳地管所全力以赴搞好道路扬尘治理工作,结合管养道路实际,按照扬尘治理标准,既全面实施又突出重点,有效提高了扬尘治理工作质量和工作效率。

地管所对马米线和桃贾路等重点路段持续加大扬尘治理力度,始终保持不间断、高密度清扫保洁和洒水降尘,马米线每天投入扫地车7台次,洒水车41台次,铲车1台,出动人员30人,清理垃圾20余立方米。

荥阳播报 王世端 通讯员 刘文举 杜晓杰

京城办依托网格 做好餐饮服务业油烟污染治理

近日,京城办依托网格采取有力措施,切实加强餐饮服务业油烟污染治理工作。

京城办多次要求所属人员思想高度重视,全力以赴,确保各项任务落到实处。重点加大对辖区煎、炒、烹、炸等产生油烟的餐饮服务场所,以及宾馆、酒店、茶楼等排查、巡查力度,确保无盲区、无死角。定期或不定期开展联合“会诊”,根据发现的问题,建立动态管理台账,并实施逐一销号,边查、边改、边提高。

截至目前,京城办共排查餐饮单位总数504户,餐饮行业已安装油烟净化器的308家,未安装油烟净化器的196家,已下达整改通知书的167家,已完成整改的11家。

记者 姚辉常 通讯员 冯明献 汪东升



封! 14家燃煤锅炉 未完成改造 碳素企业在线监控设施合格后才能生产

近日,为切实做好大气污染防治工作,改善空气质量,荥阳市克难攻坚,对未完成提标改造的燃煤锅炉、砖瓦企业窑炉贴封条。

荥阳有43台10蒸吨以下燃煤锅炉,截至目前已有29家企业完成了燃煤锅炉提标改造工作,14家未完成燃煤锅炉提标改造的已下达停产通知,贴上封条。

荥阳对6家砖瓦企业未完成窑炉提标改造的,已下达停产通知,贴上封条。

21家碳素企业已于今年3月份完成整治工作。为防止企业违法生产,所有企业都将上在线监控设施,调试合格一家验收一家,不合格的坚决不允许生产。

记者 姚辉常 通讯员 杨宁 文/图

抓认识统一思想 抓措施提升效率 抓落实重视成效 抓作风夯实责任 贾峪镇“四抓”做好防治工作

为全面落实荥阳市委、市政府关于大气污染防治工作的有关精神,贾峪镇依托网格,坚持问题导向原则,结合“两学一做”学习教育,全面激发党员干部战斗力,采取得力措施,重点抓好落实,为贾峪人民创建一个优美的生活环境。记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞

抓认识统一思想 拿出壮士断腕的气概

根据上级反馈意见和二、三级网格长、包村干部排查情况,及时召开石材企业大气污染防治工作专项座谈会、各类工地大气污染防治工作专项座谈会。通过座谈会的形式,一方面传达了上级关于大气污染防治工作的要求和当前大气污染防治的现状,及该镇面临的问题,所有参会企业主或实际投资人都作了表态发言,充

分认识到当前大气污染防治工作已经到了“退无可退、生死一线”的地步,必须要牢固树立“不讲条件、不计代价”的攻坚战思想,不能存任何侥幸心理,特别是在当前全省上下一致防治大气污染防治的关键时刻,必须要时刻保持上下一致的心态,拿出壮士断腕的气概,确保思想上高度统一,认识上高度一致。

抓措施提升效率 无条件落实百分之百要求

针对不同的大气污染源,采取不同的措施。各类工地必须无条件落实百分之百要求,特别是黄土裸露的工地,严禁出现黄土裸露过夜现象,对于较长时间不移动的黄土,采取撒播草籽并加盖防尘网的措施;所有石材厂实行停产、停售措施,在石材厂厂区实行全面硬化措施,并对石材厂至各运输专道上实行硬化处理,对道

路两旁实行全面清理,符合绿化条件的一律绿化,改进喷淋设施,确保喷淋设备达到要求;对马米线贾峪段及3条上山道路实行改造、修复工作;严格落实村内垃圾集中处理,对于村民焚烧垃圾的行为和露天烧烤行为除了宣传教育之外,还要联合执法部门加大对这类行为的打击力度;严格执行台账制度,列好计划。

抓落实重视成效 不间断全方位督查

实行所有岗位具体到人,贾峪镇大气办不间断开展全方位督查,建立专项工作微信群,实时对督查情况进行微信通报,对需要整改的问题实行限时整改措施,并将整改情况以图文的形式发送到官方微信群;在原有的热线电话和信箱投诉外,还积极拓宽举报途径,实行有奖举报和引进社会力量举报;联合电力、公安、国土、环保等部门加大执法力度,

对不能按时整改到位的,实行全面断电;全面启动问责机制,对不能按时完成规定标准的个人和企业,实行最严问责;严格落实奖惩机制,全面实行奖优罚劣政策;加大石材企业的平时巡查治理,要求整改内容上日报台账,农电所每天上报企业用电数据,确保停产到位,发现违规,坚决打击。通过一系列措施,全面强化监督,确保各项政策落实到位。

抓作风夯实责任 直面困难、及时补位

结合“两学一做”学习教育,在全体党员干部中开展“党旗飘扬,党徽闪耀”活动,进一步加大党员干部教育力度,全面落实“岗位讲奉献、火线彰模范”的精神;同时,针对存在的问题进行查摆,实行一线发现问题、一线解决问题,实现思想问题在实践中得到解决,在实践中提升思想认识,认真查找突出问题,列举典型事例,做到见人见事见思想,真正触及思想灵魂;全镇上下团结一致,发扬勇于担当、直面困难、及时补位的战斗意识,充分发挥基层堡垒战斗力;通过在大气污染防治工作中夯实基层组织建设,进一步加强乡镇干部的理想信念教育,不断提高全镇党员干部的思想道德修养,教育全镇党员坚定信念、锤炼党性、守住底线、守护良心,做党的

好干部。镇党委政府班子成员在大气污染防治工作冲锋在前、吃苦在前、以身作则,为全镇党员干部树立好标杆,做好榜样。以落实大气污染防治工作为契机,狠抓党员干部队伍建设,多措并举,标本兼治抓作风建设,确保学习教育取得实实在在的成效。

截至目前,贾峪镇所有的非煤矿山均已停产,马米路廊道双向绿化6公里,绿化面积达350000平方米,维修和硬化平交道口13处,硬化面积达2600多平方米,投资200多万元重修龙邢公路,向镇所有党员干部发放大气污染防治倡议书1000多份,向广大司机朋友发放交通运输道路扬尘治理倡议书3000多份,向餐饮企业发放杜绝露天烧烤倡议书300多份。